

TOLDY FERENC KÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET

LEZÁRULT A CEGLÉDI TOLDY FERENC KÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET ÉS A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI HETÉNYI GÉZA KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET RÖNTGENSUGÁRZÁSON ALAPULÓ DIAGNOSZTIKAI ESZKÖZEINEK BESZERZÉSE CÍMŰ PROJEKT

Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretei között 2015. június 10-én meghirdetett KEOP-5.6.0/E/15 azonosítószámú, „Egészségügyi eszközök energia-megtakarítást célzó beszerzésének támogatása” című pályázati felhívásra intézményünk sikeres pályázatot nyújtott be. A támogatás célja volt, hogy az elavult és ez által jelentős energia fogyasztónak tekinthető egészségügyi eszközök cseréjével és helyettük modern, alacsonyabb energia felhasználású berendezések beszerzésével segítse az egészségügyi intézmények energia-megtakarítását. Emellett modernebb munkakörnyezetet biztosít az osztályon dolgozóknak.

Projekt rövid bemutatása: A pályázati felhívásban rögzített célkitűzésnek megfelelően a 20-25 éves, elavult, ez által jelentős energia fogyasztónak tekinthető, a két kórházban összesen 19 darab radiológiai berendezés cseréje - alacsonyabb energia felhasználású berendezések beszerzése - elősegíti az intézmények energia-megtakarítását, mint elsődleges célt.

A korszerű berendezéseknek köszönhetően a jövőben gyorsabban, a régebbi gépeknél jóval alacsonyabb sugárterhelés mellett és jobb képminőséggel végezhetőek el a vizsgálatok, hiszen az analóg képfeldolgozás digitálissá alakult, mely amellett, hogy felgyorsítja az eredmény kiértékelését, költséghatékony, és egyben energia hatékony megoldás is, így jelentősen csökkenhetnek az intézmények áram-, és működési költségei.

Az új eszközök könnyen mozgathatók, ergonomikus kialakításúak, dózisszabályozásuk automatikus.

Kedvezményezett neve: Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet

A projekt címe: Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet röntgensugárzáson alapuló diagnosztikai eszközeinek beszerzése

A pályázat azonosító száma: KEOP-5.6.0/E/15-2015-0035

A támogatás összege: 1 330 027 322.- Ft

A támogatás intenzitása: 100%



SZÉCHENYI 2020

European Union
Cohesion Fund



INVESTING IN YOUR FUTURE